

中国经济“三力”持续赢得外资“信任票”

新华社记者 乔继红

G 新华国际时评

全球诸多主要投资机构近日密集表示看好中国投资机会，持续对中国投下“信任票”。在全球疫情起伏不定、世界经济艰难复苏的背景下，中国以经济增长韧实力、巨大市场新活力和改善营商环境行动力持续赢得外资青睐。

外资对中国的信任源于中国经济增长展现的韧实力。面对外部不确定性加大和国内疫情、汛情等多重冲击，中国经济展现出强大韧性，持续稳定恢复、稳中向好。去年，中国是全球唯一实现正增长的主要经济体。今年上半年，中国国内生产总值同比增長12.7%，依然是引领世界经济增长的“可靠火车头”之一。经济先行指标制造业采购经理指数连续18个月站在“荣枯线”以上，显示

中国制造业持续扩张。中国经济的“硬”实力转化为吸引外资的竞争力。据彭博社报道，外国投资者自去年11月以来持续增持中国股票，全球各地资金持续涌入中国凸显对中国经济长期信心。投资银行高盛的战略分析师们认为，“放在全球背景下，中国拥有强大的经济和收益增长潜力”。

外资对中国的信任源于中国巨大市场释放的新活力。第二届服贸会在北京举行，与广交会、进博会等一起形成“矩阵”，成为中国向世界提供公共产品、分享巨大市场红利的重要平台。爱尔兰中国科学技术交流协会副会长芬巴尔·克利里说，未来15年中国服务贸易进口总额或将达到10万亿美元，蕴藏巨大市场商机。这仅是中国巨大市场潜力的一部分。超100万亿元人民币的经济总量，包括全球规模最大、成长最快的中等收入群体在内的14亿人口的庞大

消费潜力，不断优化的消费结构和创新条件，让中国成为名副其实的“世界市场”，并不断迸发新活力。中国欧盟商会发布的《商业信心调查2021》显示，约一半受访企业表示他们在中国的利润率高于全球平均水平，比例远高于去年。

外资对中国的信任源于中国持续改善营商环境的行动力。近年来，以市场化、法治化、国际化为方向，中国改善营商环境的脚步不断加快。“放管服”改革持续深化，《优化营商环境条例》和外商投资法同步实施，市场准入负面清单、外商投资准入负面清单持续减少，鼓励外商投资产业目录不断扩容，自贸试验区再次扩围，海南自由贸易港建设正式启动，服贸会和进博会不断升级……中国以真招实策向世界宣示扩大对外开放、优化营商环境的决心和定力，赢得外资高度认可。中国金融业对外开放有

序推进，首家外资控股证券公司、首家外资独资寿险公司、首家外资全资控股期货公司、首家外资全资控股公募基金等多个“第一”陆续诞生。今年上半年，中国实际利用外资同比增长28.7%。中国美国商会在最新发布的《2021中国商务环境调查报告》中说，在华外企正面评价中国投资环境，三分之二的企业表示将增加在华投资。各国投资者用实际行动说明，中国仍然是全球外商投资的重要目的地。

目前，全球投资仍面临疫情长尾冲击等诸多不确定性，但有理由相信，中国稳健的经济增长、巨大的市场潜力和不断优化的营商环境，将持续转化成综合竞争力，形成吸引外商投资的强劲“磁力”。正如英国48家集团俱乐部主席斯蒂芬·佩里所说，对外国投资者来说，未来的“最佳机会”仍在中国。

(新华社北京9月7日电)



阿富汗塔利班：
临时政府将在“未来几天内”成立

9月6日，阿富汗塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德在喀布尔举行记者会。

阿富汗塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德当日表示，阿富汗临时政府将在“未来几天内”成立。（新华社发）

几内亚政变军人称 将组建民族团结政府

新华社阿比让9月6日电（记者 郑扬子）科纳克里消息：几内亚政变军人6日称将组建民族团结政府，以推动政权平稳过渡。

几内亚政变军队领导人马马迪·敦布亚当天在首都科纳克里人民宫与孔戴政府的总理、部长举行会谈。他随后发表讲话说，将组建民族团结政府，本着公正原则推动政权平稳过渡。他要求孔戴政府的部长级官员未经允许不得出境，其护照、公车暂由军队保管。

敦布亚说，由政变军人成立的“全国团结和发展委员会”将保持海路边境开放，以确保几内亚矿产资源出口。

几内亚5日发生军事政变。政变军人宣称扣押总统孔戴，并解散政府。联合国、非盟、西共体等国际组织同日发表声明，谴责任何以武力夺取政权的行为，要求立即释放孔戴。

中国驻几内亚大使馆6日在接受新华社记者采访时表示，目前在几华侨华人的人身安全未受影响，尚未有华侨华人伤亡情况的报告。使馆同时提醒在几中国公民保持冷静，暂勿外出，注意观察周边形势，切实加强安全防范。

中国网游监管新规引国外专家和家长共鸣

新华社记者

中国国家新闻出版署日前发布旨在防止未成年人沉迷网络游戏的新规，要求严格限制向未成年人提供网络游戏服务的时间，严格落实网络游戏用户账号实名注册和登录要求。这一举措引发国外专家和家长的共鸣。

“网络游戏涉及很多有害、危险的视频。”韩国首尔东区一名一年级学生的母亲张恩英（音译）在接受新华社记者采访时表示，限制玩网络游戏的时长，不仅有助于家长更好地管理孩子玩游戏时间，还能让孩子们养成在学习之外特定时间内玩游戏的习惯。

韩国《朝鲜日报》日前刊文说，韩国的家

长们十分担忧孩子沉迷游戏，羡慕中国的举措，认为“中国做得真好”、“新冠疫情下，孩子沉迷于游戏，韩国也应该制定相关规定”。

俄罗斯儿童心理学家扎西林斯卡娅接受新华社记者采访时说，近年来有研究显示，适度玩网络游戏对于提高随机记忆力、反应速度和注意力有一定益处。但如果未成年人每次花好几个小时玩网游，就会给他们的思维、注意力和其他脑功能带来消极影响，进而在其行为、情感等方面助长负面表现，例如易怒、有攻击性等。

扎西林斯卡娅认为，中国出台的网游游

戏监管新规以科研数据为依据，将未成年人每周玩网络游戏的时间限定在3小时以内，这是适宜的时长，如果超过这一总时长，就会逐渐影响未成年人的心理健康。“我认为其他国家也需实行类似的网络游戏限制，否则就会出现喜怒无常、在适应和融入社会方面迟滞的一代人。”

文莱媒体人贝仁龙表示，未成年人心智尚未成熟，自控能力较弱，玩网络游戏不但容易上瘾，还容易受到一些游戏中暴力、色情等负面因素影响。有的网络游戏还对历史人物进行违反常识的重塑，不利于未成年人形成正

确的世界观、人生观和价值观，甚至诱发未成年人犯罪等问题。

贝仁龙说，中国政府果断推出未成年人网络游戏监管新规，是对原有监管措施的加强，表明了政府对未成年人沉迷网游问题的高度重视，体现了国家保护未来人才健康成长的决心。他说，遏制网游对未成年人的负面影响是世界性难题，中国为解决这一问题拿出了有力且有效的行动，做出了有益尝试，值得包括文莱在内的许多国家借鉴。（执笔记者 王钊）

参与记者 薛飞 杜白羽 周思雨 李奥）

(新华社北京9月7日电)

9月，请重点防范4种病

对厨工的健康管理，制作食物和配餐过程中要佩戴口罩和做好手卫生，有消化道症状要暂时调离岗位。饮用水管理：做好饮用水的管理，定期清洗、消毒滤网和二次供水设施，做好饮用水管道维护，师生饮用水烧开后饮用。环境清洁消毒：开窗通风和环境（门把手、扶手、电梯按钮、马桶按钮等）高频接触部位清洁消毒。病例管理：一旦出现呕吐、腹泻等症状的病人，要立即就医并隔离，做好呕吐物处理，做好清洁消毒，病例持续增多应立即向主管部门和属地疾控机构报告；②家庭防病要点：家长和儿童注意个人卫生，养成勤洗手、不喝生水、生熟食物分开避免交叉污染、食物煮熟透等健康生活习惯。

◆登革热

专家提醒近期蚊媒密度仍处于较高水平，9

月存在发生登革热本地疫情风险。重点场所：入境人员隔离场所、建筑工地、城中村、花卉市场和老旧密集居民区等等。

防病指引 ①消除蚊虫孳生地：封盖水缸、水箱等容水器皿。填平洼坑、废用水塘、水沟、竹洞、树洞。疏通沟渠、岸边淤泥和杂草。排清所有可能孳生蚊虫的积水。清除小容器垃圾，垃圾塑料薄膜袋、废用瓶罐等垃圾容器；②防蚊灭蚊：出门穿着浅色长袖衣服及长裤，家里安装纱门纱窗和使用蚊帐。避免在蚊虫出没频繁的时段在树荫、草丛、凉亭等户外阴暗处逗留。在外露的皮肤及衣服上涂蚊虫驱避剂。

◆食源性疾病

专家提醒 ①微生物性食源性疾病暴发持续存在：9月仍处于高温高湿天气，也是食源性疾

病暴发高峰期，发生形式主要为集中供餐地点的点源暴发；②毒蘑菇中毒风险增大：受雨水充足、高温潮湿的台风天气影响，毒蘑菇生长繁殖加快，采野蘑菇误食中毒的风险增大。

防病指引生熟食物分开处理和存放。食物要煮熟煮透方可食用。吃剩的食物要放入冰箱，食前彻底加热；不具备储藏条件的，尽可能当餐烹调当餐食用。食品从业人员要做好自身健康管理，出现呕吐、腹泻等身体不适的，应及时去医院治疗，并停工休息，直到身体恢复。不随意采挖野蘑菇：千万不要随意或“凭经验”采摘和食用野生蘑菇。另外，根据往年同期的流行情况，9月还应关注手足口病和疱疹性咽峡炎以及水痘疫情。

建设健康城市 提升全民健康水平

健康科普

电网检修停电公告

(2021年9月13日至2021年9月19日)

K12线18开关至凤凰HW18-02锦绣华城环网柜01开关停电检修。

【停电区域】：新城

【主要影响客户范围】药监局、三鼎房产施工、书院置业、民贸实业（双子座商业综合体）、佳洁物业。

9月18日8:30-17:30凤凰站10千伏祁连山I线全线停电检修。

【停电区域】：新城

【主要影响客户范围】公变：金地花园#1

配电室、金地花园#2配电室、职业学院教师公寓、凤凰苑II期、西曲柏西变、西曲柏中变、西曲柏变、曲柏前变、变：市政园林（松花江与峨嵋山交界）、枣庄居然之家家居建材有限公司、枣矿集团总医院、山东家兴置业有限公司（可里小区）、枣庄高新技术产业开发区综合执法局、枣庄市消防支队、高新区消防救援大队、枣庄市职业中等专业学校、枣庄铭锦置业有限公司、枣庄高新技术产业开发区综合执法局（兴教路路灯）、枣庄技术学院、润正机械设备有限公司、枣庄职业学院、枣庄市委党校、枣庄高新技术产业开发区综合执法局、枣庄市第八中学东校、枣庄市第十一中学东校、枣庄高新技术产业开发区综合执法局、雨仕煤业、勤海工贸、于宝金、枣庄高新区市容环境卫生管理处、枣庄市嘉成贸易有限公司、山东长乐集团民生燃气有限公司、枣庄市水文局（曲柏中心水文站）、枣庄晟唐机械制造有限公司、东曲柏后村民委员会、薛城鲁南洗煤厂、山东飞虎物联网有限公司、枣庄高新技术产业开发区兴仁街道办事处东谷山村、枣庄联达轻钢工程有限公司、众兴树脂有限公司、枣庄市永润园林有限公司、枣庄永润园林有限公司、枣庄高新区消防救援大队、枣庄财金投资控股集团有限公司。

限公司、枣庄最宇涂业有限公司、枣庄高新区建筑工程有限公司、枣庄高新技术产业开发区综合执法局、水发办公、山东水发瑞乾置业有限公司、枣庄鲁控置业有限公司。

10月9月18日8:30-17:30凤凰站10千伏祁连山II线全线停电检修。

【停电区域】：新城

【主要影响客户范围】公变：职业学院教师公寓、凤凰苑II期、西谷山变、西谷山北台区、曲柏前东南箱变、曲柏后东南台区；专变：路灯1、托后小区、华丰商贸城、天衢物流港（居然之家商场）、热力公司、鲁磊实业有限公司、综合执法局、龙尚酒店、高新区建设局（祁连山路）、枣庄市第八中学东校、枣庄高新区市容环境卫生管理处、枣庄市嘉成贸易有限公司、山东长乐集团民生燃气有限公司、枣庄市水文局（曲柏中心水文站）、枣庄晟唐机械制造有限公司、东曲柏后村民委员会、薛城鲁南洗煤厂、山东飞虎物联网有限公司、枣庄高新技术产业开发区兴仁街道办事处东谷山村、枣庄联达轻钢工程有限公司、众兴树脂有限公司、枣庄市永润园林有限公司、枣庄永润园林有限公司、枣庄高新区消防救援大队、枣庄财金投资控股集团有限公司。

【停电区域】：中区：

10月9月13日6:00-14:00永安站10千伏农业线15开关至永安FD15-02开关之间停电检修。

【停电区域】：永安镇

【主要影响客户范围】公变：永安村#7变、永东东村、永东东侧2号变、永东村#5变、刘庄村、刘庄村#2变、崔庄村#4变、崔庄村；专变：永安养护院、永安乡人民政府（排灌站）、汇泉污水处理厂、德隆印刷。

10月9月16日7:30-15:30底阁站10千伏铁湖线31开关至底阁FZ31-01开关之间线路停电检修。

市房管处、府城小区；专变：新东方房地产、天舜置业有限公司、安居物业、解放北路派出所、枣庄市永昶物业管理有限公司、潘斌专变、枣庄百缘酒店管理有限公司、贵诚购物中心。

台儿庄区：

10月9月16日7:30-15:30底阁站10千伏铁湖线31开关至底阁FZ31-01开关之间线路停电检修。

【停电区域】：泥沟镇

【主要影响客户范围】公变：腰里徐机井、柿树园机井、榆树子机井；专变：山东农源生物科技有限公司、海龙化工、三峡新能源、学州农机专业合作社。

10月9月16日7:30-15:30底阁站10千伏铁湖线31开关至底阁FZ31-01开关之间线路停电检修。

【停电区域】：泥沟镇

【主要影响客户范围】公变：冯湖鱼塘东、冯湖鱼塘西、冯湖南台、冯湖西变、冯湖东变、冯湖东2变、冯湖北2变、坊上#4机井；专变：柿树园提水站、大禹水利（柿树园）、满中佩鱼塘、贾才平石粉厂、陈玉明（钙粉厂）、昌普乐建材、李克明建材、刘同保生态园、易竣新型建材、炬鑫建材、中电环保发电、姚贺谷种植、鹿鸣建材、孙景艳（石粉厂）变。

检修工作有可能比计划时间提前完成、会提前恢复送电、如因天气及不可抗力导致检修工作无法正常进行或延误送电、敬请谅解、请注意恢复送电过程中的用电安全。

双电源及自备电源用户、需切换电源时请提前三天到供电公司办理有关手续。

我公司对电网检修工作给您带来的不便表示歉意、并将努力缩短停电时间、衷心感谢您的理解与支持！

国网枣庄供电公司

二〇二一年九月

封路公告

因枣庄市高新区宏图河片区棚改回迁安置房项目施工需要，定于2021年9月8日至2021年9月28日对复元三路西侧、湛江路至宁波路段实施封闭施工。届时该路段仅保留两车道行驶，请广大市民择优选择路线，途径车辆按现场交通标志减速慢行，注意行车安全。

不便之处，敬请谅解！

山东智城产业发展有限责任公司
枣庄市公安局交通警察支队

敬告

尊敬的各位充值卡客户：

因我站与山东中胜石油化工有限公司租赁合同判决确认无效，凡在薛城区永福中心加油站持有中图充值加油卡的客户，自即日起到我站进行登记，登记期限为自敬告之日起60日内，在上述期限内不来我站登记的责任自负，我站将不再承担责任，特此声明！

枣庄市薛城区永福中心加油站

公告

程祥祥，身份证号码：370403198701110714，因长期旷工，严重违反企业规章制度，枣庄顺立经贸有限公司已解除与其劳动合同。限程祥祥自本公告起30日内返单位办理有关手续。否则，一切后果自负。

枣庄顺立经贸有限公司

2021年9月7日

遗失声明

▲曹宜斌（身份证件号：37082619961020123）不慎将在枣庄鼎祥置业有限公司购买的翡翠诚园小区18号楼一单元2404室的预收房款收据张丢失，收据号码：NO.7661273，收据日期：2019年1月13日，收据金额：贰拾肆万伍仟捌佰肆拾捌元零捌分（¥24584.04），声明作废。

▲薛城区吴昂缘果蔬超市食品经营许可证正副本丢失，证号为：JY13704030055145，声明作废。

▲枣庄市市中区大文老年公寓不慎将银行卡的基本账户开户许可证遗失，核准号：J4540001474901，声明作废。

▲枣庄市捷通运输有限公司车牌号为鲁DC3311的道路运输证丢失，号码为：鲁交运管字3704032260号，声明作废。